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Pilgerwanderung am 13.09.2025

Unsere diesjährige Pilgerwanderung beginnt am 13.09.2025 um 10:00 Uhr in der St. Trinitatis Kirche in Gommern. Nach einer kurzen Andacht und einem Pilgersegen machen wir uns zu Fuß auf den Weg über Pretzien nach Ranies. 
 
Der Weg führt uns durch den Wald und den Ort Pretzien zur beeindruckenden St. Thomas Kirche. In diesem Kleinod an der Straße der Romanik ist unter anderem eine Kirchenführung geplant. Der Weg dauert etwa eine gute Stunde. 
Er ist weitestgehend eben. Geplant war, weiter nach Dornburg zu pilgern. Dort können wir jedoch die Kirche an diesem Tag nicht besuchen. Der Pilgerweg führt uns daher von Pretzien am Wehr vorbei nach Ranies. Der Weg führt über den Deich. Von dort hat man eine phantastische Aussicht bis nach Dornburg und Leitzkau. 
 
In Ranies endet unsere Pilgerwanderung mit einem geistlichen Abschluss. Geplant ist auch eine kurze Besichtigung der sehenswerten Kirche. Zum Abschluss wird es einen Imbiss geben. Die Laufstrecke beträgt etwa 11 Kilometer. Die Pilgerwanderung wird von unserer Pfarrerin Henrike Kant begleitet. Der Start in Gommern ist mit öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar. Wie in den vergangenen Jahren werden wir in Ranies einen oder mehrere PKW haben, um die Rückfahrt nach Gommern zu organisieren. Haben wir Ihr Interesse geweckt? Darüber würden wir uns freuen. Halten Sie sich den Termin frei und pilgern Sie mit. Weitere Informationen folgen über den WhatsApp Kanal KirchenLeben sowie durch einen Aushang in den Schaukästen. 
 
 
Wer mag, kann sich gerne vorab anmelden. Die Anmeldung kann telefonisch unter der Rufnummer 03922/246 oder per E.-Mail unter der Adresse ev.pfarramtbiederitz@gmail.com erfolgen. Wir freuen uns auch über alle, die sich spontan entschließen mit zu pilgern. Seien Sie herzlich eingeladen, Teil unserer Pilgergruppe zu sein. Wir freuen uns auf den gemeinsamen Weg mit Ihnen. 
 
Für das Organisationsteam Dr. Birgit Fortmann
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